

# BERRY WASH JABÓN LÍQUIDOS PARA MANOS

## **DESCRIPCIÓN**

**BERRY WASH** es una mezcla especial de surfactantes, combinado con ingredientes ablandadores de agua y suavizadores de manos, para lograr un jabón líquido suave y neutral para las manos.

Utilizada sin diluir, la fórmula de **BERRY WASH**, está especialmente diseñada para obtener una rica espuma que enjuaga completamente y con facilidad dejando la piel libre de películas.



Especialmente delicado y agradablemente perfumado, **BERRY WASH**, deja las manos más sensitivas sin irritación y con aroma agradable.

### MODO DE EMPLEO

Mójese las manos y aplique una pequeña porción de BERRY WASH. Fróteselas hasta obtener una espuma copiosa y proceda a enjuagarla.

### **PRECAUCIÓN**

#### MANTÉNGASE ALEJADO DE LOS NIÑOS.

Evite el contacto del concretado con los ojos. Causa daño si se ingiere.

#### **PRIMEROS AUXILIOS:**

En caso de contacto con los ojos, lávese con abundante agua. Si se ingiere, tome gran cantidad de agua y obtenga atención médica.

Compañía SAR, S.A.
Av. Juan Pablo II, Edificio Sar - Tel: 260 7333
www.sarlimpieza.com